

Rijecni sistem rijeke Gline

Rijeka Glina je u sjeverozapadnoj Bosni granična rijeka Bosne i Hercegovine prema republici Hrvatskoj u dužini od 12,5 km. ovom hidrografskom sistemu kao granična rijeka pripada i njena pritoka u dužini oko 10 km. pa možemo reći da hidrografski sistem rijeke Gline prema Republici Hrvatskoj iznosi ukupno 22,5 km. Ona je granična rijeka u gornjem djelu sliva. Rijeka Glina pripada hidrografskom sistemu rijeke Kupe pa je prema rijeci Savi pritoka trećeg ranga.

-Rijeku Glinu sa teritorije Bosne i Hercegovine bogate dvije značajne pritoke Glinica i Kladušnica. obje pritoke dreniraju površinske vode sa Cazinsko – Kladuške zaravni. Slivno područje Glinice obuhvata površinu od oko 540 m kvadratni a Kladušnica 220 m kvadratni. Dužina Glinice iznosi oko 30 km. a Kladušnice 22 km.

-Pritoke rijeke Glinice su ravnomjerno raspoređene na lijevoj i desnoj slivnoj površini i njihova ukupna dužina iznosi 36 km.

Pritoke rijeke Kladušnice čine oskudne površinske pritoke i ukupna dužina svih pritoka rijeke Kladušnice iznosi 36 km. A površina sliva sa koje se dreniraju površinski tokovi je 36 km. Kvadratni.

Vodotoci na Općini Velika Kladaša

Svi vodotoci na općini Velika Kladaša pripadaju slivu rijeke Gline , pritoke Kupe.

Rijeka Glina prihvata vode rijeke Kladušnice i Grabarske sa lijeve strane a desne su joj pritoke Kladušnica, Jukića jarak podzvidska, Drenovački potok, Poljanski potok i Glinica.

Rijeka Kladušnica nastaje od

-Šumatnice, Pećine a lijeve pritoke su joj : Jankovac, Vidovska, Šilkjkovača i Grabarska a desne pritoke su Crni potok i Kvrkulja.

-Slivno područje rijeke Grabarske iznosi oko 22 km². A protiče južnim i jugoistočnim djelom grada Velike Kladaše.

-Glinica nastaje od Čaglinice i Bužimnice, lijeve pritoke su joj: Slapnica, Stevića potok, i Pećka a desne Stabandža, Bojna i Mađarac.

- Slapnica izvire u Todorovu desne pritoke su joj : Alibegića potok, Repušnjak i Vrnogračnica a lijeve: Ždralovac i nekoliko manjih potoka.

-Značajna je i rijeka Bojna a pritokama Kurjašnica, čemernica i Dubrovnica.

-Na općini Velika Kladuša postoje i potoci ponornice koji nekom dužinom poniru i ponovo se javljaju u vidu jačih izvora, stvarajući potoke relativno bogatim vodom.